



В Чебоксарах перед судом предстанет директор строительной фирмы, обвиняемый в невыплате заработной платы свыше двух месяцев подряд

Следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего директора местной коммерческой организации, специализирующейся на выполнении строительных работ. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд).

По версии следствия, в городе Чебоксары с 15 января по 29 марта 2016 года злоумышленник не платил заработную плату своему работнику, уволившемуся 29 февраля 2016 года, на общую сумму свыше 57 тысяч рублей, хотя на счетах возглавляемой им организации имелись денежные средства в размере свыше 28 миллионов рублей, которые были достаточны для погашения возникшей задолженности.

Факт противоправного бездействия обвиняемого подтверждается приобщенной к материалам уголовного дела финансовой и иной документацией. Злоумышленник в полном объеме погасил имевшуюся перед потерпевшим задолженность в ходе доследственной проверки по факту невыплаты последнему заработной платы – до возбуждения уголовного дела, в связи с чем указанное обстоятельство может быть признано судом обстоятельством, смягчающим наказание. Факт несвоевременной выплаты зарплаты потерпевшему он не отрицал, объяснив это тем, что не проконтролировал этот вопрос.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в мировой суд для рассмотрения по существу.

12 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1038284>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
